



SOLICITATION AMENDMENT # 001

The purpose of this amendment is to response to Bidder's Question

Shared Services Canada have received vendor inquiries regarding this solicitation and as such we provide the following responses to the questions asked.

Response to bidder questions (Q&A)

QUESTION 1: Can you please provide more details about the antenna requirements? Also, the antenna should be a Magnetic Antenna or Thru-hole antenna?

ANSWER 1: RCMP is looking for a dual band (800MHz and 1900 MHz) to fit RCMP 3/4 inch thru-hole NMO roof mount

QUESTION 2: Will the touch key pad be acceptable?

ANSWER 2: No. Physical key pad is required.

**ALL OTHER INFORMATION RELATED TO THIS SOLICITATION,
REMAINS UNCHANGED**